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CITIT

Scoli si sectii cu predare in limba ceha materna
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Precti si pozorné nasledujici text a spravné vyres zadani.

Dvé kozy
podle Jean de La Fontaine (adaptace)

Jednoho dne se dvé kozy vracely domu z pastvy. Kazda $la z jiného sméru
a setkaly se nahodou zrovna na uzké lavce nad potokem. Lavka byla tak uzka,
Ze se ani vyhnout nemohly. Zastavily se proti sobé a jedna koza si pomyslela:
,CO bych ja uhybala. Po¢kam, az uhne ona.”

Druha koza ale byla stejné neustupna a povida: ,Uhni mi z cesty, ty kozo
jedna.”

»,Ani mé nenapadne. Pro¢ zrovna ja? Ty koukej zmizet,” kfiCela prvni a
pevné se zapiela kopytky.

.10 bych se na to podivala,” odpovédéla druha, vyhruzné zadupala a
bojovné pohodila hlavou.

~Ja ale neuhnu!* mecela jedna, co ji sily stacily. ,Ne, ne a ne. Ja taky ne!”
kvicela druha.

Tak se kozy chvili dohadovaly, pak do sebe zacaly strkat a nakonec obé
trkaly hlava nehlava takovou silou, Ze ztratily rovnovahu a zfitily se obé do
potoka.
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1. ZakrouZkuj pismeno oznacujici spravnou odpovéd':
Nazev povidky je:

) Koza a zvonecek
) Dvé kozy

) Kocour v botach
) Cervené karkulka

Nu se completeaza de catre elev
COD

-

2. ZakrouZkuj pismeno oznacujici spravnou odpoved::
Hlavni postavy v textu jsou:

a) vlk a koza
b) kocka a mys
C) princezna a drak
d) dvé kozy
Nu se completeaza de catre elev
COD

-

3. Napis odpovéd na nasledujici otazku:
Odkud se vracely kozy?

Nu se completeaza de catre elev
COD

-
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4. Napis odpoveéd’ na nasledujici otazku:
Kde se nahodou kozy potkaly?

Nu se completeaza de catre elev
COD

-

5. ZakrouZkuj pismeno oznacujici spravnou odpoved::
Lavka byla nad:

a) potokem
b) plotem
c) lesem
d

) zahradou
Nu se completeaza de catre elev
COD

s

6. Napis odpovéd na nasledujici otazku:
Pro¢ se nemohly kozy vyhnout?

Nu se completeaza de catre elev
COD

© ]
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7. ZakrouZkuj pismeno oznacujici spravnou odpoved::
Co udélaly kozy?

sezraly zeli
utekly do lesa
ani jedna neuhnula

a
b
c
d) pozdravily se

~— — —

Nu se completeaza de catre elev
COD

" ]

8. Dopln vétu s informacemi z textu:

.1y koukej " kFiCela prvni a pevné

kopytky.

Nu se completeaza de catre elev
COD

-

9. Dopln vétu s informacemi z textu:

,10 se nato “ odpovédéla druha.

Nu se completeaza de catre elev
COD

-
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10. ZakrouZkuj pismeno oznacujici spravnou odpovéd':
Kdyz se nedohodly, co zacaly kozy délat?

strkat do sebe
zpivat pisnicku
utikat do lesa
skékat pfes potok

ooy

Nu se completeaza de catre elev
COD

10. I:I

11. ZakrouZkuj pismeno oznacujici spravnou odpovéd':
Kam se zritily dokonce obé?

a) do postele
b) do potoka
c) do udoli
d) do koSiku
Nu se completeaza de catre elev
CcOoD

11. I:I

12. ZakrouZkuj pismeno oznacujici spravnou odpovéd':
Ktera s nasledujicich vét se nejlépe hodi na zavér?

a) Moudrejsi ustoupi.
b) Nehas, co t& nepali.
c) Kazdy chvilku taha pilku.
d) Lina huba-holé nestésti.
Nu se completeaza de catre elev
COD

12. I:I

BLAHOPEJEME! SKONCIL(A) JSI TEST!

DEKUJEME ZA UCAST! o)
1
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